
  
 

 
 

Protokół nr 25/2026 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 25 lutego 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.09 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadził Pan radny Tomasz Kominek – przewodniczący komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 28 stycznia 2026 roku. 
3. Efektywność wydatkowania środków finansowych na zazielenienie miasta: liczba nasadzeń, 
powierzchnie zagospodarowanych terenów – dane za 2024 i 2025 rok.  
4. Omówienie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta 
Płocka z dnia 29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia diet dla radnych – wypracowanie 
wniosku. 
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 (druk 
nr 414),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 415), 
3) zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie 

kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości (druk nr 416), 
4) określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie  

Gminy-Miasto Płock, których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock 
(druk nr 405), 

5) określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
w formie usług sąsiedzkich realizowanych w ramach rządowego Programu „Korpus 
Wsparcia Seniorów” na rok 2026 – Moduł I (druk nr 406), 

6) zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb Kombinat, 
oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność Gminy-Miasto Płock 
na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb Kombinat, oznaczone jako 
działki nr  18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz działkę nr 118/4, obręb Maszewo, 
stanowiące własność osoby prawnej (druk nr 408), 

7) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego 
nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ul. Raczkowizna, w obrębie 
1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami ewidencyjnymi działek 2471/26, 
2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 stanowiących własność Skarbu 
Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym Gminy-Miasto Płock (druk nr 409), 
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8) wprowadzenia na terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży 
napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży (druk  
nr 413). 

6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dzień dobry Państwu. Bardzo serdecznie witam wszystkich 
zgromadzonych na dzisiejszej Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Zgodnie  
z planem rozpoczynamy dzisiejsze posiedzenie obrad. Witam Panów radnych członków 
komisji. Witam bardzo serdecznie wszystkich dyrektorów i pracowników reprezentujących 
Prezydenta Miasta Płocka i dziękuję za pomoc i dopilnowanie wszystkiego Pani Małgorzacie  
z biura rady. Zatem zanim przejdziemy do przyjęcie porządku posiedzenia, a z pewnością 
zgadzacie się Panowie radni, że wszyscy się z nim zapoznaliśmy, poproszę o sprawdzenie 
obecności w systemie e-Sesja niezależnie czy ktoś pracuje na telefonie, tablecie lub innym 
urządzeniu, na którym ma zainstalowaną tę aplikację. Poproszę o wciśnięcie odpowiedniego 
przycisku potwierdzającego naszą obecność.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Tak, Szanowni Państwo, Pani przewodnicząca zgłaszała fakt 
nieobecności na dzisiejszej komisji, zatem mamy komplet w postaci nas zgromadzonych na 
tej sali. Wielce Szanowni Panowie Radni, przechodzę do w zasadzie pierwszego punktu 
zaplanowanego na dzisiejsze posiedzenie komisji, ale na chwilę przerwę. Przywitam Pana 
wiceprezydenta Artura Zielińskiego oraz Pana skarbnika wraz z Panią dyrektor, Pana 
skarbnika Wojciecha Ostrowskiego. Witamy bardzo serdecznie. Wracam do porządku obrad. 
Szanowni Panowie Radni, kto z Panów jest za przyjęciem porządku obrad, kto jest przeciw, 
kto się wstrzymał? Proszę o głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. Dziękuję, 
jednogłośnie przyjęliśmy zaproponowany na dzisiejszą komisję porządek obrad.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzę do punktu drugiego. Szanowni Państwo, punkt 
drugi to przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 28 stycznia 2026 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
z 28 stycznia 2026 roku. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Wielce Szanowni Państwo, jeżeli nie ma zapytań dotyczących 
protokołu to od razu przechodzę do pytania standardowego: kto z Panów radnych jest za 
przyjęciem protokołu z 28 stycznia 2026 roku, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? 
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Proszę o głosowanie.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 24/2026 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję, jednogłośnie przyjęliśmy protokół z 28 stycznia roku 
bieżącego. Przechodzę do kolejnego punktu. Punkt trzeci. Podkreślę, że punkt trzeci nie jest 
tematem sesyjnym, więc nie będzie głosowany, niemniej jednak dotyczy on efektywności 
wydatkowania środków finansowych na zazielenienie miasta, to jest liczba nasadzeń, 
powierzchnie zagospodarowanych terenów, dane przyjmujemy za 2024 rok do wiadomości  
i za 2025 rok.” 
 
Ad pkt. 3 
Efektywność wydatkowania środków finansowych na zazielenienie miasta: liczba 
nasadzeń, powierzchnie zagospodarowanych terenów – dane za 2024 i 2025 rok.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy Panowie radni chcieliby zabrać głos w tej sprawie, zadać 
dodatkowe, szczegółowe pytania? Ktoś z sali? Nie widzę. Bardzo serdecznie dziękuję. 
Podkreślam, że nie jest to temat sesyjny, więc bez głosowania przechodzę do punktu 
czwartego. Punkt czwarty, Szanowni Państwo, to omówienie projektu uchwały w sprawie 
zmiany Uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z 29 maja 2012 roku w sprawie 
ustalenia diet radnych w kontekście wypracowania wniosku.” 
 
Ad pkt. 4 
Omówienie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady 
Miasta Płocka z dnia 29 maja 2012 roku w sprawie ustalenia diet dla radnych  
– wypracowanie wniosku. 
 
Pismo Przewodniczącego Rady Miasta Płocka oraz projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I teraz tytułem wstępu, Wielce Szanowni Państwo, Panowie Radni: 
do przewodniczącej komisji skarbu wpłynął wniosek od Przewodniczącego Rady Miasta Płocka 
z prośbą o omówienie, przedłożenie ewentualnych zmian oraz wypracowanie wniosku  
o wprowadzenie do porządku obrad marcowej sesji, marcowej sesji Rady Miasta Płocka, 
projektu uchwały dotyczącego zmiany uchwały w sprawie ustalenia diet dla radnych, czytamy 
radnych osiedlowych. I teraz Wielce Szanowni Panowie Radni: propozycja ta w zasadzie 
dotyczy jednej kwestii i pozwólcie, że ją odczytam, patrząc na Pana mecenasa. Zmiana 
proponowana w projekcie dotyczy składania podpisów przez radnych osiedlowych na liście 
obecności. Teraz mamy tylko i wyłącznie na początku sesji Rady Miasta Płocka, a ta zmiana 
dotyczyłaby tego faktu, że radni osiedlowi mieliby podpisywać się na początku sesji Rady 
Miasta Płocka – czyli ci radni osiedlowi, którzy reprezentują dane rady mieszkańców osiedla 
oraz ich zarządy – oraz na końcu Rady Miasta Płocka. I to jest ta zmiana. Konieczność 
przejścia przez naszą komisję tej zmiany jest określona i sformułowana w paragrafie 35 
ustawy… ustępu 2 Statutu Miasta Płocka, który brzmi: Radnym przysługują diety. Wysokość 
diet i zasady ich wypłacania uchwala Rada na wniosek Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej. I dlatego też w pewien sposób omawiamy ten punkt czy tą zmianę konkretną co 
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do pisma Pana Przewodniczącego Rady Miasta Płocka na naszej komisji z wyprzedzeniem 
miesięcznym, że jeżeli mielibyśmy ewentualne propozycje zmiany czy ustosunkować byśmy 
chcieli się niekoniecznie w tej chwili to będziemy mieli taką możliwość. Natomiast na tym 
etapie dyskusji – Wielce Szanowni Panowie Radni – mam pytanie: czy wy macie jakieś 
sugestie, propozycje do tej zmiany? Ja mam świadomość czym ona jest podyktowana. Mówię 
to jako wieloletni radny osiedlowy oraz radny miasta. Widzę pewne rzeczy też z perspektywy 
tego w jaki sposób wyglądają te podpisy. Nie komentuję tego czy nie krytykuję, natomiast 
my mamy obowiązek jako Rada Miasta Płocka wytrwać – myślę – z wyboru mieszkańców do 
momentu głosowania i odpowiedzialność podjąć za nasze decyzje przy głosowaniu. Dobrze by 
było, żeby ten przekaźnik jakim jest Rada Mieszkańców Osiedla Radziwie… Radziwia, nie 
Radziwia, tylko ogólnie – przepraszam za przejęzyczenie, a to z racji wieloletniej służby na 
rzecz mieszkańców w tym organie – dobrze by było, żeby trochę więcej wytrwali na tej sesji 
po to, żeby mieszkańcom przekazywać rzetelne informacje. Czy tak jest? To jest pytanie już 
na które nie oczekuję odpowiedzi, bo widzimy jak wygląda sytuacja, więc mniemam, że tym 
jest spowodowana ta zmiana i chęć tej zmiany, żeby radni osiedlowi mieli szanse wysłuchać 
głosu radnych miejskich, prezydentów, skarbnika, mieszkańców od A do Z. Tak to ja 
rozumiem. A z takiego prawa niejednokrotnie nie korzystają, natomiast diety przysługują 
radnym. Natomiast podkreślę też – bo być może słuchają nas mieszkańcy czy też radni 
osiedlowi – że dieta nie przysługuje radnemu osiedlowemu za to, że złoży podpis na liście  
i wyjdzie, bo wydaje mi się, że to burzy jakby całą koncepcję działania społecznego czy 
samorządowego na najniższej… na najniższym szczeblu tej działalności samorządowej  
i społecznej, tylko oczekiwania są nieco większe w stosunku do radnego osiedlowego, ale ta 
refleksja jakby jest moja osobista. Pewnie poniekąd zacząłem tą dyskusję. I teraz jest 
pytanie czy w związku z zaistniałą sytuacją Panowie radni mają jakieś pytania, czy mają 
jakieś sugestie czy też nie? A jeżeli… Proszę bardzo, Pan radny prezydent Mirosław Milewski.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Panie Przewodniczący, inicjatywa bardzo 
ciekawa, natomiast nie chciałbym, żebyśmy się odnosili – jeśli już podejmiemy taką 
inicjatywę w sensie proceduralnym na kolejnej sesji Rady Miasta Płocka – żebyśmy się 
odnosili do tych beznadziejnych, niedobrych przewodniczących rad osiedli, ale może i do 
radnych miasta Płocka. Dwa razy na sesji, dwa razy na komisji. Żebyśmy byli równi a nie 
równi i równiejsi. W związku z tym składam formalny wniosek. Jeśli Rada w swojej większości 
podejmie taką inicjatywę to prośba o dołączenie wniosku, żeby ta zasada dotyczyła również 
radnych miasta Płocka w odniesieniu do pracy na posiedzeniach sesji rady miasta i komisjach 
rady miasta. Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję bardzo. Pozwólcie, że zabiorę głos i podkreślę też fakt, że 
to nie ja jestem inicjatorem tej zmiany, natomiast ja ją w pełni rozumiem. Miał być z nami 
Pan skarbnik… wróć, Pan sekretarz, który co do zasady odpowiada za ten potencjalny 
przyszły projekt uchwały, natomiast uważam i nigdy nie powiedziałem – i warto, żeby to 
wybrzmiało z moich ust – że są lepsi lub gorsi przewodniczący rady mieszkańców osiedli 
poszczególnych, więc przejdę jakby do historii pewnej, samorządowej. Od kilku dekad 
funkcjonują u nas takie organy pomocnicze w stosunku do nas, jakoby na każdym osiedlu 
powinny być, natomiast nie są na każdym ze względu na nieukonstytuowanie się takich 
organów jakimi są osiedlowe rady mieszkańców poszczególnych – że tak powiem – osiedli. 
Natomiast chciałbym doprecyzować: bardzo często jest taka sytuacja, że dieta należy się co 
do zasady przewodniczącemu rady mieszkańców osiedli poszczególnych oraz 
przewodniczącemu zarządu osiedli poszczególnych. Natomiast to nie jest tak, że zawsze jest 
ten przewodniczący rady czy przewodniczący zarządu osiedla. On ma możliwość – i bardzo 
często korzystają z tego przewodniczący poszczególnych rad mieszkańców osiedli oraz 
zarządów osiedli – że dają pełnomocnictwo do uczestniczenia w danej radzie miasta swoim 
kolegom i koleżankom z rady. Ta praktyka jest myślę, że od wielu kadencji rad mieszkańców 
osiedli. I to jest też tak czasami, że w zasadzie ona jest taka trochę rotacyjna. Może to złe 
słowo, niemniej jednak możemy zaobserwować, że w imieniu przewodniczącego rady danego 
osiedla czy przewodniczącego zarządu danego osiedla są wyznaczone osoby, koleżanki  
i koledzy z poszczególnych rad. I to jakby chciałbym uściślić. Natomiast też jako radny mogę 
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się wypowiedzieć, że popieram wniosek Pana radnego prezydenta Milewskiego. Mam tylko 
obawy – patrząc na Pana mecenasa – że nie możemy jakby tego… tej chęci, o której Pan 
Milewski powiedział, zawrzeć w jednym punkcie, bo ona dotyczy innego paragrafu i innego 
ustępu ze statutu rady miasta. Natomiast patrząc…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Intencja taka.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Patrząc na intencję – jakby to co niektórzy w parlamencie 
powiedzieli – mogę się podpisywać dwoma rękoma. Natomiast proszę o uściślenie Pana 
mecenasa i jeżeli nie będzie więcej założeń do tego pierwotnego tematu pozwolę sobie 
odczytać pewien wniosek, a co do tego jeżeli Pan… Pan radny Mirosław Milewski mógłby też  
– tak myślę, bo mogę się mylić, za chwilę Pan mecenas powie to w szczegółach – uściślić  
i złożyć taki wniosek naszej komisji to ja z przyjemnością za nim zagłosuję. Poproszę Pana 
mecenasa.” 
 
Pan Jarosław Szumański adwokat powiedział: „Tak, Szanowni Państwo, to znaczy tak: 
formalnie diety zarówno dla radnych miejskich… ogólnomiejskich – że tak powiem – i radnych 
osiedlowych reguluje ta sama uchwała, którą tutaj omawiamy. Tutaj ten wniosek dotyczy 
zmiany paragrafu 3. Jest w tej uchwale paragraf 4 ustęp 4, który mówi, że podstawą 
obecności radnych są listy obecności. Rozumiem, że intencją Pana radnego byłoby to, żeby 
przeformułować ten przepis w podobnym duchu jak ten dotyczący radnych osiedlowych,  
o którym dyskutujemy, czyli aby te listy były – rozumiem – i na początku i na koniec sesji. To 
jest oczywiście do zrobienia, natomiast to wymaga pewnej pracy legislacyjnej, przygotowania 
odpowiedniego projektu. Jeżeli Państwa jest taka wola, ja się mogę zobowiązać taki projekt 
przygotować, ale myślę, że na najbliższą komisję. To znaczy jeżeli jakby… Wydaje mi się, że 
jakby ten wniosek… bo one nie muszą być łącznie głosowane, te sprawy nie są tożsame. 
Natomiast jeżeli Państwo byście dzisiaj ten wniosek przyjęli za uzasadniony, ja się 
zobowiązuję przygotować na komisję w przyszłym miesiącu taki wniosek dotyczący radnych, 
jeżeli oczywiście Pański wniosek uzyska tu większość, że Państwo radni zechcecie w tym 
kierunku procedować. Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dobrze. Czyli mamy – w mojej ocenie – dwa niezależne jakby 
wnioski. Jeden wniosek, który jest pierwotnym i procedujemy do na zasadzie tego co 
wpłynęło od Przewodniczącego Rady Miasta Płocka. Tu postawię kropkę. I druga jakby 
sprawa: czy Pan radny zgłasza ten wniosek jako formalny wniosek czy też nie, a my go 
głosujemy po to, żeby móc się w przyszłości wypowiedzieć jak Pan mecenas do tego nam 
przygotuje do tego materiały. Czy dobrze rozumiem?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Tak.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dobrze. Dziękuję serdecznie. Teraz – Panowie radni – czy na tym 
etapie ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w stosunku do tego wniosku, o którym mówiliśmy 
pierwotnie czy też nie? 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Tak. Jeżeli nie, to mam chęć żebyśmy ten wniosek przyjęli bądź 
odrzucili na zasadzie wniosku naszej komisji i ponowię później pytanie do Pana radnego 
prezydenta Mirosława czy jakby utrzymuje chęć złożenia tego drugiego wniosku formalnie czy 
też zawierzamy Panu mecenasowi, że nam przygotuje pod dyskusję i pod debatę publiczną 
jakby ten element i co do zasady ja się z nim zgadzam. Więc, członkowie komisji skarbu  
i budżetu odczytuję wniosek: Członkowie Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
wnioskują o wprowadzenie do porządku obrad marcowej sesji Rady Miasta Płocka projektu 



6 

uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 393/XXIV/2012 Rady Miasta Płocka z dnia 29 maja 
2012 roku w sprawie ustalenia diet radnych… dla radnych, w tak zwanym nawiasie radnych 
osiedlowych tu chodzi. Teraz proszę mnie poprawić jeżeli źle sformułowałem, odczytałem ten 
wniosek. Jeżeli dobrze to będę prosił o przygotowanie pulpitu pod głosowanie nad tym 
wnioskiem, żebyśmy jako komisja go przeprocedowali swoim głosowanie, dobrze? To jest to 
co mamy zawarte jakby w statucie – ten pierwszy wniosek. I co do zasady za chwilę Pan 
pewnie radny prezydent zastanowi się w jakiej formule chce przekazać tę intencję na dziś, 
którą nam przekazał. Poproszę o ikonki do głosowania nad… o przygotowanie… Tak? Są 
przygotowane. Bardzo dziękuję. Zatem proszę Panów radnych o podjęcie głosowania. Ja 
zapytam kto z Panów radnych jest za przyjęciem tego wniosku pierwotnego, kto jest przeciw, 
ewentualnie kto wstrzymał się od głosu, czyli tego wniosku, który przesłał nam 
Przewodniczący Rady Miasta Płocka poprzez przewodniczącą naszej komisji? Proszę  
o głosowanie.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Wniosek został przyjęty i stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Szanowni Panowie Radni, Drodzy Państwo! Jednogłośnie przyjęliśmy 
wniosek o treści, którą odczytałem w kontekście przygotowania projektu uchwały na 
marcową sesję dotyczącą zmiany podejścia w stosunku do podpisów radnych osiedlowych.  
I teraz zwracam się z prośbą – patrząc na Pana radnego prezydenta Mirosława – czy 
zostajemy na intencji z zawierzeniem czy Pan składa wniosek formalny dotyczący jakby tego 
swojego pomysłu, bo nie wiem czy mogę przejść dalej?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak, ja do końca w tej chwili nie wiem dlatego, 
że ten projekt uchwały, który mamy w odniesieniu do radnych…” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Miasta.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „… osiedlowych…” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „A, osiedlowych.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „… osiedlowych byłby w zasadzie identyczny  
w stosunku… prawie identyczny w stosunku do tej intencji, którą przedstawiłem, za 
wyjątkiem zamiany, że zmiana jest w paragrafie nie trzecim, tylko czwartym – tak jak Pan 
mecenas wskazał – i dotyczyłaby nie tylko posiedzeń rady miasta, ale i komisji rady… rady 
miasta. Więc to byłoby… Nie wiem czy dobrze formułuję jakby już treść uchwały…” 
 
Pan Jarosław Szumański adwokat powiedział: „Poza… poza…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Plus uzasadnienie oczywiście.” 
 
Pan Jarosław Szumański adwokat powiedział: „[głos z sali niezrozumiały]. Oczywiście jeżeli 
Państwo wyrażacie taką wolę, ja taki projekt oczywiście przygotuję…” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dobrze. Natomiast moim zdaniem intencja bardzo słuszna, 
natomiast pozwólmy się wypowiedzieć wszystkim radnym w kontekście tego…” 
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Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak, tak, oczywiście.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „… tego co Pan mówi.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Oczywiście. Oczywiście.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czyli możemy przejść dalej, tak?” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy będzie wniosek na piśmie, żeby Pan mecenas…? Bo to jest…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Dobrze, ale jeszcze jedna sprawa organizacyjna 
taka typowo, dlatego, że na posiedzeniu następnej komisji będziemy już omawiać konkretne 
propozycje uchwał…” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „To możemy to na kwietniową wrzucić, prawda?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „… konkretne propozycje uchwał i jeśli teraz 
rozejdziemy się z intencją, że Pan mecenas przygotuje coś podobnego jak dzisiaj  
w odniesieniu do rad osiedlowych, to z całą pewnością na sesję marcową ta uchwała nie 
wejdzie, chyba że jako wrzutka…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Ale nie musi być.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Wydaje mi się, że na sesję kwietniową.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały] czasu.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Nie, nie, oczywiście, oczywiście. Dobrze, to 
umówmy się tak, że na następnej komisji będziemy podobnie omawiać…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I pytanie jest czy taki projekt uchwały – to jest moje pytanie do 
Pana mecenasa – mógłby też być omawiany na innych komisjach?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Tak, tak, ponieważ to dotyczy…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dokładnie tak.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „… radnych, a nie tylko członków komisji 
skarbu…” 
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Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Właśnie…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Właśnie, dobra, to mamy chyba sprawę intencji słusznej rozwiązaną 
w kontekście tryb działania.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „OK.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Tak, ale mecenasa…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „To jest dobra wiara w kontekście pracy mecenasa, że to przygotuje  
w taki sposób w jaki sposób wyszło to od Pana radnego prezydenta. Tak? Panie mecenasie?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Potwierdza Pan swoją gotowość do przygotowania. Dobra. To 
przechodzimy dalej, Wielce Szanowni Państwo, Panowie Radni. Punkt piąty. A punkt piąty to 
będzie omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach. Jak zwykle będziemy omawiać Wieloletnią Prognozę Finansową oraz Uchwałę 
Budżetową wspólnie, czyli projekty uchwał pomieszczone na drukach numer 414 oraz 415.” 
 
Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 414) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 
(druk nr 415) 
 
Projekt uchwały na druku nr 414 z autopoprawką stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 415 z autopoprawką stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Szanowni Państwo, Panowie Radni! Patrząc na Pana skarbnika mam 
pełną świadomość, że nasza komisja jest ostatnia i być może zaoszczędzimy tej wypowiedzi 
Panu skarbnikowi i Pani dyrektor, ponieważ znamy te zmiany z poprzednich komisji. Czy 
wyrażacie zgodę na takie…?” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Poprosimy o autopoprawkę.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „To tylko byśmy poprosili jakby skupienie się nad tą autopoprawką. 
Panie skarbniku, proszę bardzo.” 
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Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa. 
Jeśli chodzi o autopoprawkę mamy kilka zmian. Jeśli chodzi o autopoprawkę do Uchwały 
Budżetowej to zmniejszamy wydatki w Wydziale Zarządzania Nieruchomościami  
o 100 tysięcy, które były przeznaczone na projektowanie przebudowy budynku przy 
Kazimierza Wielkiego 6A, a wynika to z tego, że ten budynek i to zadanie zostaje przesunięte 
do MOPS-u i zwiększamy znowu w MOPS-ie o 185 tysięcy środki właśnie na projektowanie 
przebudowy tego budynku i jednocześnie w WPF-ie na lata 2027 i 2028 zwiększamy środki na 
już wykonanie tej przebudowy po 1,5 miliona złotych w każdym roku. I jeszcze jedna 
zmiana, to już dotyczy tylko WPF-u. To jest zwiększenie o 5 milionów 700 tysięcy złotych 
środków na przedsięwzięcie Zielono-Niebieski Płock Adaptacja do zmian klimatu. Chodzi  
o środki dla MZD na przebudowę ulicy Jachowicza, Kochanowskiego, Obrońców Westerplatte. 
To takie zmiany jeśli chodzi o autopoprawkę, takie z tych istotniejszych, reszta to są takie 
niewielkie kwoty.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękujemy bardzo za dynamiczną… dynamiczną opowieść o tych 
zmianach w autopoprawce. Czy na tym etapie dyskusji są jakieś pytania dodatkowe, sugestie 
do rozwinięcia się Pana skarbnika nad tymi projektami uchwał? Nie widzę, ale widzę 
zadowolenie u Pana Dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg Tomasza Żulewskiego i wiem skąd 
ono wynika. Wielce Szanowni Panowie Radni, zatem przejdziemy do głosowania nad tymi 
dwoma projektami uchwał. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
druku numer 414 oczywiście z autopoprawką, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? 
To jest WPF. Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Przyjęliśmy pozytywną opinię dla druku 
numer 414 stosunkiem głosów 3 za, 2 wstrzymujące się, 0 przeciwnych.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 414): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I teraz projekt uchwały numer 415, czyli Uchwała Budżetowa. Kto  
z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 415  
z autopoprawką, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję 
bardzo. Przyjęliśmy pozytywną opinię dla druku numer 415 stosunkiem głosów 3… 3 do  
2, 3 za, 2 wstrzymujące się.”  
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 415): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały, to będzie trzeci 
podpunkt. Dotyczy on zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na 
dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości. Projekt 
pomieszczony na druku numer 416.” 
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3) zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na 
dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości 
(druk nr 416) 
 
Projekt uchwały na druku nr 416 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie dyskusji Panowie radni mają jakieś pytania, 
sugestie lub chcą zabrać głos w tej… w tym obszarze? Nie widzę. Dziękuję bardzo. Zatem 
przechodzę do standardowego pytania: kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały na druku numer 416 – przepraszam – kto jest przeciw, kto wstrzymał się 
od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Jednomyślnie przyjęliśmy pozytywną opinię dla 
druku numer 416.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały, podpunkt numer 4: 
określenie zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie Gminy-Miasto Płock, których 
pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock – druk numer 405.” 
 
4) określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie Gminy-Miasto 
Płock, których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock (druk  
nr 405) 
 
Projekt uchwały na druku nr 405 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie dyskusji ktoś chciałby zabrać głos z Panów 
radnych, z sali? Nie widzę, zatem przechodzę do standardowego pytania. Kto z Panów 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 405, kto jest przeciw, 
kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. Jednomyślnie przyjęliśmy 
pozytywną opinię dla druku numer 405.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do podpunktu 5 i kolejnego projektu uchwały 
przygotowanego na dzisiejszą komisję i na jutrzejszą sesję Rady Miasta Płocka: określenie 
szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze w formie usług 
sąsiedzkich realizowanych w ramach rządowego Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na 
rok 2026 – Moduł I; druk numer 406.” 
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5) określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich realizowanych w ramach rządowego 
Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 – Moduł I (druk nr 406) 
 
Projekt uchwały na druku nr 406 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy ktoś z Panów radnych chciałby zabrać głos, zadać pytanie w tej 
sprawie? Nie widzę z Sali, nie widzę chętnych do zabrania głosu, zatem przechodzę do 
pytania. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 
406, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję. 
Jednomyślnie wyraziliśmy pozytywną opinię dla tego projektu uchwały.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do punktu… podpunktu 6, kolejnego projektu uchwały: 
zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb Kombinat, 
oznaczonych jako działki numer 31, 33/2 oraz 36, stanowiących własność Gminy-Miasto Płock 
na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb Kombinat, oznaczone jako działki 
numer 18/1, 18/5, 20/113, 20/115 i 20/116 oraz działkę nr 118/4, obręb Maszewo, 
stanowiące własność osoby prawnej; druk numer 408.” 
 
6) zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb 
Kombinat, oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność 
Gminy-Miasto Płock na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb 
Kombinat, oznaczone jako działki nr 18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz 
działkę nr 118/4, obręb Maszewo, stanowiące własność osoby prawnej (druk  
nr 408) 
 
Projekt uchwały na druku nr 408 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie dyskusji ktoś z Panów radnych chciałby zabrać 
głos, zadać pytanie? Nie widzę, z sali również nie widzę. Zatem przechodzimy do głosowania. 
Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 408, kto 
jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Jednomyślnie wyraziliśmy 
pozytywną opinię dla druku numer 408.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzimy do kolejnego projektu uchwały. Podpunkt 
numer 7: wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego 
nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ulicy Raczkowizna, w obrębie 1 
„Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami ewidencyjnymi działek 2471/26, dalej 
2471/27, dalej 2471/28 i dalej 2471/29, kolejna 2471/30, 2468/1 stanowiących własność 
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Skarbu Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym Gminy-Miasto Płock; druk numer 
409.” 
 
7) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania 
wieczystego nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy  
ul. Raczkowizna, w obrębie 1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami 
ewidencyjnymi działek 2471/26, 2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 
stanowiących własność Skarbu Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym 
Gminy-Miasto Płock (druk nr 409) 
 
Projekt uchwały na druku nr 409 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie są jakieś pytania, dodatkowe sugestie? Proszę 
bardzo Pan radny prezydent Mirosław Milewski.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Chciałbym się zapytać komu i za ile 
sprzedaliśmy te działki.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Panie prezydencie zapraszam do odpowiedzi. Proszę bardzo, może 
na ambonę?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Nie. Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, Panie Radny! Zgodnie z zasadami,  
w momencie kiedy wartość działki przekracza kwotę miliona złotych przed dokonaniem 
sprzedaży musimy uzyskać zgodę rady miasta na sprzedaż, co oznacza, że te działki są naszą 
własnością i dopiero po uzyskaniu zgody rady miasta będziemy mogli przystąpić do 
postępowania przetargowego. Dzisiaj one są własnością miasta.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję bardzo za odpowiedź. Czy Panowie radni chcą dodatkowe 
pytania? Proszę bardzo, Pan radny prezydent Milewski Mirosław.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „To choć poproszę o odpowiedź na drugie… na 
drugą część pytania. W uzasadnieniu jest napisane, że ponad milion, a jaka jest wycena?” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Proszę bardzo, Panie prezydencie.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Już sekundkę, odnajdę swoje notatki. Więc tak: działka… działka… średnia wartość metra 
kwadratowego tych działek wychodzi na tę chwilę 151 złotych. Sumarycznie wartość tych 
pięciu działek to jest 6 milionów 116 tysięcy. Taka jest wycena dokonana przez naszych… 
przez nasz operat.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „151 za metr kwadratowy?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„151 złotych 28 groszy za metr kwadratowy. Łączna powierzchnia wszystkich działek to jest 
4 hektary, co daje nam sumarycznie wartość 6 milionów 100 tysięcy… 6 milionów 116 tysięcy 
złotych.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję za odpowiedź. Czy są dodatkowe pytania do omawianego 
projektu uchwały? Nie widzę. Bardzo dziękuję. Zatem – Szanowni Panowie Radni  
– kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 409, kto 
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jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Przyjęliśmy 
pozytywną opinię dla druku numer 409 stosunkiem głosów 3 za, 1 wstrzymujący i 1 przeciw. 
Dziękuję bardzo za głosowanie.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do ostatniego projektu uchwały przygotowanego na 
dzisiejszą komisję przed jutrzejszą sesją Rady Miasta Płocka. Podpunkt 8: wprowadzenie na 
terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej… ograniczenia w godzinach nocnej 
sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży  
– druk numer 413.” 
 
8) wprowadzenia na terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej 
sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem 
sprzedaży (druk nr 413). 
 
Projekt uchwały na druku nr 413 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy na tym etapie dyskusji ktoś z Panów radnych chciałby zabrać 
głos, ktoś z sali? Nie widzę. Myślę, że jutro ten punkt wzbudzi większe zainteresowanie, 
nawet mówię o sobie. Zatem – Szanowni Panowie, Drodzy Państwo – kto z Panów radnych 
jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 413, kto jest przeciw, kto 
wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Przyjęliśmy pozytywną opinię stosunkiem 
głosów 4 za, 1 wstrzymujący się od głosu.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję Państwu bardzo za głosowania nad wszystkimi projektami 
uchwał przygotowanymi na dzisiejszą komisję przed jutrzejszą sesją Rady Miasta Płocka. 
Przechodzę do kolejnego punktu. Kolejny punkt to sprawy różne.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „W tym punkcie nie ma spraw do omówienia. Jest. Proszę bardzo  
o głos Pana prezydenta Mirosława Milewskiego. Proszę bardzo.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „Chciałbym zadać trzy pytania. Nie wiem czy Pan 
skarbnik jest. Ach, nie ma.” 
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Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Nie ma, co nie oznacza, że nie możemy zadać pytań z nadzieją,  
że jutro nam na nie odpowie.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „To wobec tego prośba… Tutaj można by też 
rozszerzyć o ten punkt, że skarbnicy, kierownicy też na końcu komisji podpisują listę. To taki 
żarcik.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Ale podpisać się mogą.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział: „W każdym bądź razie trzy pytania. Pierwsze 
dotyczące… Oczywiście wszystkie dotyczące spraw finansowych. Usłyszeliśmy z oficjalnych 
komunikatów, tudzież z oficjalnych ogłoszeń, że nabór do pięciu przedszkoli do grup 
najmłodszych został wstrzymany. W związku z tym prośba o informacje jakie oszczędności  
z tego tytułu w roku bieżącym miasto będzie miało, jeśli… zakładając oczywiście – w co nie 
wierzę, ale zakładając oczywiście – że ten… to wstrzymanie naboru będzie podtrzymane  
i w pięciu przedszkolach do najmłodszych grup nikt nie zostanie zakwalifikowany. To pierwsze 
pytanie. Drugie dotyczące potencjalnej sprzedaży udziałów w Wiśle Płock i też z punktu 
widzenia finansowego. Jakich przychodów możemy oczekiwać jako miasto z tytułu 
sprzedaży? Czy na tym etapie jest to już w jakiś sposób wiadome czy też musimy jeszcze 
chwilę poczekać na dokończenie procedury? I trzecie pytanie dotyczące już pewnie 
wykonania budżetu, aczkolwiek bardzo istotnego z punktu widzenia mieszkańców Płocka  
i samej jednostki jaką jest Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej. Jaki wynik finansowy? Czy już 
jest to wiadome jaki wynik finansowy na koniec ubiegłego roku zanotowała ta placówka,  
ta spółka? Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję bardzo za pytania. Jest kolejny głos w dyskusji. Proszę 
bardzo Pan radny prezydent Roman Siemiątkowski.” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział: „Nie. Ja chciałem się odnieść do tego 
drugiego pytania jako że jestem przedstawicielem Rady Miasta Płocka w tym zespole, który 
uczestniczy w procesie ewentualnych zbycia akcji Wisły Płock. Chciałem poinformować,  
że dzisiaj takie spotkanie, pierwsze spotkanie się odbyło tego zespołu z udziałem również 
tych, którzy są zainteresowani kupnem, wejściem do Wisły Płock. Ale to było spotkanie 
organizacyjne, techniczne, ustalające pewne zasady, określone pewne ramy i tak dalej, i tak 
dalej. Kolejne takie spotkanie jest zaplanowane na 25 marca. Tak że ten proces dopiero się 
rozpoczął, jest za wcześnie, żeby jeszcze mówić o jakichkolwiek szczegółach.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „A tak z ciekawości: dużo jest 
zainteresowanych?” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział: „Przepraszam?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Dużo jest zainteresowanych?” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział: „Jest tylko jedna… jeden podmiot.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział: „Ja nie… Jeden tylko podmiot. Ja nie mogę 
udzielać szczegółowych informacji, podpisałem dzisiaj zobowiązanie…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Ja nie pytam o firmę, tylko o ilość.” 
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Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział: „Jedna, jedna jest firma.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Szanowni…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Szanowni…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Szanowni Panowie, to jak to są sprawy różne to ja ostatnio na social 
mediach wyskoczyła mi taka rolka jednego Pana, który w pewien sposób zastanawiał się nad 
tym. Nie wiem czy to jest ten sam Pan czy nie à propos tego zakupu, ale z ciekawością 
wysłuchałem jego jakby nagrywki na tych social mediach, ale to poza jakby naszą komisją. 
Nie, nie poza komisją, ale to było ciekawe w stosunku do tego pytania, które zadał Pan radny 
prezydent Mirosław, a odpowiedział Pan radny prezydent Roman. Wielce Szanowni Państwo, 
w zasadzie wyczerpaliśmy…” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „A co w tej rolce było?” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Kiedy macie posiedzenie?” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „25 marca jeżeli dobrze usłyszałem.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „26 mamy sesję to może byś nam powiedział 
wtedy na sesji, bo to takie informacje istotne dla mieszkańców.” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział [z sali]: „Ale to oczywiście jeżeli będę mógł…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Ja rozumiem. Bez łamania…” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski powiedział [z sali]: „Tak. Podpisałem…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Bez łamania zobowiązań.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Ale…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Dlatego też wspomniałem o tej [głos 
niezrozumiały].” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Ja z tym nie mam nic wspólnego.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „To w ogóle jest bardzo interesujące, a mówię Panom, że ja na social 
mediach, nie pamiętam na której platformie, ale słyszałem wypowiedź bodajże byłego 
reprezentanta Polski, być może, nie pamiętam, nie wiem czy mogę sobie teraz przypomnieć, 
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ale słyszałem jego wypowiedź. Jakaś była taka iskierka w jego oczach mówiąca o tym, że jest 
zainteresowanie. I to jest informacja publiczna, bo jest na platformie… na platformie albo Tik 
Tok albo Facebook albo Instagram, bo innych nie używam.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „A co to za reprezentant?” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Nie pamiętam nazwiska, ale naprawdę przewinął mi się.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Lewandowski?” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Akurat tu bym potwierdził gdyby to był on. Szanowni Panowie radni, 
zatem w dobrych nastrojach kończymy dość dynamicznie dzisiejszą komisję. Przechodzę do 
punktu 7: zakończenie posiedzenia.” 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Bardzo dziękuję za obecność i za głosowania.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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